



Program Podpora Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Libereckého kraje

Vyhlášení programu k předkládání žádostí o dotaci

Číslo a název oblasti podpory: oblast podpory č. 1 - Požární ochrana	
Číslo a název programu: Program č. 1.2 - Podpora Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Libereckého kraje	
Účel podpory	a) Organizování letních táborů a soustředění mladých hasičů b) Organizování hasičských soutěží dětí a mládeže c) Zkvalitnění podmínek celoroční činnosti mladých hasičů d) Organizování hasičských soutěží dospělých V jedné žádosti lze uplatnit pouze jeden z výše uvedených podbodů účelu a) až d). Nelze slučovat více podbodů účelu podpory do jedné žádosti!
Důvody podpory stanoveného účelu	Podpora sportovní a kulturní činnosti Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Libereckého kraje – Sbory dobrovolných hasičů Libereckého kraje
Správce programu	Odbor kancelář hejtmána – oddělení krizového řízení
Kontaktní osoby programu	Zuzana Škodová, zuzana.skodova@kraj-lbc.cz, 485 226 202, 778 726 839
Odkaz na webové stránky oblasti podpory / programu	http://dotace.kraj-lbc.cz/
Lhůta pro podání žádosti	5. 3. 2018 až 19. 3. 2018
Celkový finanční objem určený pro toto vyhlášení programu	1 326 094,01 Kč

Výše dotace a způsobilost výdajů programu	
Minimální výše dotace (v Kč)	5.000,00 Kč
Maximální výše dotace (v Kč)	40.000,00 Kč
Maximální výše dotace kraje ze způsobilých výdajů (v %)	70 %
Maximální počet žádostí, které může podat jeden žadatel v této výzvě do programu	3
Způsobilé výdaje	Výdaje spojené: - s pořízením materiálu, drobného hmotného majetku a služeb souvisejících s projektem, - s dopravou materiálu a osob v souvislosti s projektem, - se zajištěním dopravy, stravování a ubytování projektů táborů a soustředění mládeže - s pořízením vybavení pro celoroční sportovní a kulturní aktivity



	<p>děti a mládeže. Předpoklad je aktivní účast oddílů Mladých hasičů alespoň ve dvou předchozích letech v postupové soutěži Mladých hasičů Plamen nebo v postupové soutěži dorostu,</p> <ul style="list-style-type: none">- se stravováním účastníků letních táborů a soustředění mladých hasičů,- s občerstvením soutěžících a pořadatelů nebo navíc v případě akcí pro děti a mládež potraviny určené jako ceny pro soutěžící, nejvýše však do 30% celkových způsobilých výdajů.
Nezpůsobilé výdaje	<ul style="list-style-type: none">- Náklady na vypracování žádosti o dotaci.- Náklady spojené s dopravou a ubytováním hostů akcí podpořeného projektu.- Náklady na amortizaci a kilometrovné při hrazení nákladů na dopravu.- Nákup potravin, upomínkových předmětů, suvenýrů apod., které budou následně prodávány účastníkům nebo hostům (neplatí pro poháry, medaile a věcné ceny pro soutěžící).- Alkoholické nápoje a tabákové výrobky.- Investiční výdaje.- Náklady na občerstvení (potraviny) převyšující 30 % celkových způsobilých výdajů (neplatí pro tábory a soustředění mladých hasičů).

Ostatní podmínky programu

A.	Okruh způsobilých žadatelů:	Organizační složky Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska (sbory dobrovolných hasičů Libereckého kraje)
B.	Omezení podpory:	<p>Dotace bude poskytnuta:</p> <ul style="list-style-type: none">- do výše 70 % celkových způsobilých nákladů,- nejvýše však 10.000 Kč na projekty lokálního charakteru projektů práce s dětmi a mládeží, včetně soutěží dětí a mládeže, včetně celoroční činnosti mladých hasičů,- nejvýše však 7.500 Kč na projekty lokálního charakteru soutěží dospělých v disciplínách požárního sportu,- nejvýše však 25.000 Kč na projekty okresního rozsahu a 40.000 Kč na projekty krajského rozsahu,- nejvýše však 40.000 Kč na projekty letních táborů a soustředění mladých hasičů, maximálně však 70 Kč na jednoho účastníka (dítě do 18-ti let) a jeden den (počítán každý započatý den). <p>Náklady na občerstvení v jakékoliv podobě (včetně v případě akcí pro děti a mládež potraviny určené jako ceny pro soutěžící) nesmí přesáhnout 30 % z celkových způsobilých nákladů. U letních táborů a soustředění mladých hasičů se do občerstvení nezahrnují náklady na potraviny k zajištění stravování účastníků akce.</p> <p>Jako ceny pro vítěze v soutěžích budou akceptovány pouze poháry, medaile, diplomy apod., a dále věcné ceny - vybavení potřebné pro sportovní nebo kulturní činnost sboru nebo poukazy na odběr tohoto druhu materiálu a v případě akcí pro děti a mládež potraviny určené jako ceny pro soutěžící. Jako ceny nebudou akceptovány dárkové koše a balíčky s potravinami, alkoholické nápoje a tabákové výrobky.</p>



C.	Forma podpory:	Dotace neinvestičního charakteru
D.	Termín realizace aktivit:	leden – prosinec 2018
E.	Způsob, termín a místo podání žádosti:	<p>Žádost o poskytnutí dotace se podává výhradně prostřednictvím úplného standardizovaného formuláře „Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Libereckého kraje na rok 2018“ (nutno použít aktuální verzi pro příslušný kalendářní rok).</p> <p>Žádost se podává dvěma způsoby:</p> <ol style="list-style-type: none">elektronicky přes webový portál, jehož odkaz naleznete na konci elektronického formuláře Žádosti (nikoli e-mailem). Systém umožňuje odeslat pouze žádost bez povinných příloh. <p>a zároveň</p> <ol style="list-style-type: none">v tištěné podobě se všemi povinnými přílohami (rozhodující je datum a hodina doručení, nikoli datum podání na poštu) poštou na adresu: Krajský úřad Libereckého kraje, U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2, nebo osobně do podatelny Krajského úřadu - U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2. Pokud má žadatel zřízenou datovou schránku, je možné též zaslání podepsané žádosti se všemi povinnými přílohami jejím prostřednictvím (s elektronickým podpisem statutárního zástupce). <p>Za datum doručení žádosti se považuje datum doručení do podatelny Krajského úřadu Libereckého kraje, nikoliv datum podání na poštu.</p>
F.	Povinné přílohy k žádosti:	<ul style="list-style-type: none">- Podrobný popis projektu- Kopie dokladu o účtu v bance ne starší 3 měsíců- Kopie dokladu o statutárním zástupci = příloha k registračnímu listu- <i>Pokud byla se žadatelem uzavřena veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace v minulém období, a kterou doložil požadovanými přílohami, předloží pouze čestné prohlášení o platnosti dříve požadovaných příloh. Samostatně pak bude dokládat pouze přílohy, jejichž obsah již není aktuální nebo jim skončila platnost (týká se kopie dokladu o účtu v bance a kopie Přílohy k registračnímu listu SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů).</i>- Čestné prohlášení o splnění závazků vůči zdravotním pojišťovnám, správě sociálního zabezpečení, finančnímu úřadu a Libereckému kraji- Vytištěné potvrzení o elektronickém odeslání Žádosti (generované webovým portálem)
G.	Kritéria pro hodnocení, bodová škála kritérií, váhy kritérií:	<ol style="list-style-type: none">Význam projektu z hlediska dopadu na území (váha 20 %):<ol style="list-style-type: none">projekt regionálního (celokrajského) významu - postupové celokrajské soutěže 15 bodůprojekt nadregionálního významu - postupové okresní a okrskové soutěže 10 bodůprojekt mikroregionálního významu - nepostupové soutěže ... 5 bodůprojekt místního významu (např. dětské dny, místní soutěž pouze vlastního spolku) 0 bodů



		<p>15 bodů</p> <p>2. Výše spolufinancování projektu ze strany kraje (váha 10 %): 7 bodů</p> <p>a) do 30 % včetně z celkových způsobilých výdajů projektu 0 bodů</p> <p>b) 30 % - 50 % včetně z celk. způsobilých výdajů projektu</p> <p>c) 50% - 70% včetně z celk. způsobilých výdajů projektu</p> <p>3. Stav plnění povinností žadatele v rámci dodržování stanov Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska a plnění povinností vůči Sdružení a Libereckému kraji (30 %): 15 bodů</p> <p>a) povinnosti jsou zcela splněny 5 bodů</p> <p>b) povinnosti jsou splněny částečně (méně závažné neplnění) ... 0 bodů</p> <p>c) povinnosti nejsou splněny</p> <p>4. Vazba projektu na cílovou skupinu účastníků projektu (váha 25 %): 15 bodů</p> <p>a) organizování letních táborů a soustředění mladých hasičů s výcvikovým programem s požární tematikou 10 bodů</p> <p>b) organizování soutěží dětí a mládeže v požárním sportu a ostatní práce s dětmi a mládeží 5 bodů</p> <p>c) organizování soutěží dospělých v požárním sportu</p> <p>5. Kvalita projektu (kvalita zpracování) (váha 15 %): 15 bodů</p> <p>a) kvalita vysoká..... 10 bodů</p> <p>b) kvalita velmi dobrá..... 5 bodů</p> <p>c) kvalita průměrná.....</p>		
H.	Harmonogram administrace žádostí:	Konzultace žádostí	Zuzana Škodová	Do 28. 2. 2018
		Příjem žádostí - písemná podoba žádosti a přílohy) - elektronická podoba žádosti	podatelna Krajského úřadu, příp. datová schránka elektronické podání (internet)	Od 5. 3. 2018 do 19. 3. 2018
		Kontrola administrativního souladu žádostí	oddělení krizového řízení	Průběžně do 17. 4. 2018
		Hodnocení a návrh na přidělení podpory	oddělení krizového řízení	Průběžně do 10. 5. 2018
		Projednání návrhu	Komise	do 16. 5. 2018
		Lhůta pro rozhodnutí o žádosti:	Schválení návrhu	Zastupitelstvo Libereckého kraje
I.	Oznámení o schválení /neschválení podpory:	Do 15 dnů od ověření usnesení zastupitelstva		
J.	Právní forma:	Smlouva o poskytnutí dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje, programu Podpora Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Libereckého		



		kraje
K.	Doklady požadované k uzavření smlouvy:	Doklad opravňující jednat jménem příjemce
L.	Způsob financování:	Bezhotovostní převod na účet příjemce - po odevzdání závěrečné zprávy a vyúčtování
M.	Podmínky vyúčtování:	<ul style="list-style-type: none">- Zpráva žadatele a vyhodnocení projektu současně s vyúčtováním nejpozději do 50 dnů po ukončení projektu (čímž se rozumí např. platba posledního dokladu, předávací protokol, apod.)- Závěrečné vyúčtování i zpráva musí být předloženy na AKTUÁLNÍCH formulářích (verze pro daný rok). Formuláře jsou k dispozici na: http://dotace.kraj-lbc.cz/- Podmínky vyúčtování a termíny pro jeho předložení jsou stanoveny Statutem dotačního fondu Libereckého kraje a Smlouvou o poskytnutí dotace.
N.	Ostatní:	<p>V jedné žádosti o dotaci smí být uveden pouze jeden projekt (akce). V případě souběhu soutěží dospělých a dětí musí žadatel určit v žádosti, v názvu a v parametrech jednu hlavní oblast (buď „Soutěž dospělých“ nebo „Soutěž dětí“), podle které pak bude žádost hodnocena. Na poskytnutí dotace z programu Dotačního fondu LK není právní nárok a poskytnutím dotace z programu nezakládá nárok na poskytnutí dotace z programu v obdobích následujících.</p>

Přílohy:

Příloha č. 1 - vzor Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu LK

Příloha č. 2 - Podrobný popis projektu

Příloha č. 3 - Čestné prohlášení

Příloha č. 4 – Hodnotící formulář (slouží pro informaci, žadatelem NEVYPLŇOVAT),

Příloha č. 5 - vzor smlouvy

Příloha č. 6 - vzor Průběžné zprávy

Příloha č. 7 - vzor Závěrečného vyúčtování/vypořádání projektu podpořeného z Dotačního fondu Libereckého kraje a Závěrečná zpráva o realizaci projektu

Příloha č. 8 - Zápis o kontrole poskytnutí účelových finančních prostředků z rozpočtu Libereckého kraje (slouží pro informaci, žadatelem NEVYPLŇOVAT)